

LUFTREINIGUNGSGERÄT

SERIE MU-PUR 600/400 EXCELLENCE

MUND CLIMA



- Filtrationsturm-System: Zirkularer HEPA H13-Absolutfilter, Aktivkohle, Nano-Silber-Technologie
- Ionisato
- Sensoren Partikelzähler, flüchtige organische Verbindungen (VOC'S), Temperatur und Feuchtigkeit, Lichtsensor
- Fernbedienung
- Bildschirm: Partikel (PM 2,5)
- VOC'S-Anzeige (nur MU-PUR 600)
- Mit Zeitschaltuhr
- 6 Geschwindigkeiten im Anzeige-, Turbo- und Nachtmodus
- Filter-Änderungshinweis
- Ein/Aus "TOUCHLESS" ohne Kontakt
- Kinder-Blockade
- Nacht-Modus



LED-Luftqualitätsanzeige



TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

	MU-PUR 600 EXCELLENCE	MU-PUR 400 EXCELLENCE
Bestellnr.	KF 20 710	KF 20 711
Stromversorgung	230 V / 50 Hz	230 V / 50 Hz
Strom- verbrauch	55 W	40 W
Anwendungsflächen:	Bis zu 60 m₂	Bis zu 40 m₂
Abmessungen	306 x 306 x 724 mm	306 x 306 x 604 mm
Gewicht	10 kg	8 kg
Volumenstrom	500 m₃/h	400 m₃/h



MU-PUR 600 MU-PUR 400

Bestellnr.	Beschreibung
MU-PUR EXCELLENCE LUFTREINIGER	
KF 20 710	MU-PUR 600 EXCELLENCE
KF 20 711	MU-PUR 400 EXCELLENCE
KF 20 713	Ersatzpatrone MUPUR 600
KF 20 714	Ersatzpatrone MUPUR 400